Solo Exhibition

"Maito Otake Solo Exhibition"

大竹舞人 / Maito Otake 2024/6/1-6/3 Marco Gallery



"container'12" 布 サイズ可変 2023

この度 Marco Gallery では東京を拠点に活動するアーティスト、大竹舞人の個展を 3 年ぶりに開催いたします。 ぜひご高覧ください。



大竹 舞人 / Maito Otake

東京都生まれ。東京藝術大学彫刻領域博士後期課程、修了。

ある構造をもった対象の生成を通じて「行為」を物質化させる。制作は事前に定められたルールに基づき行われ、その指示に従って行為を反復することで、自身の身体を道具のように扱う。

Born in Tokyo.

Completed the doctoral course in the Department of Sculpture, Tokyo University of the Arts.

Through the creation of objects with a certain structure, "actions" are materialized. The work is done based on predetermined rules, and by repeating the actions according to the instructions, the artist treats his own body like a tool.

CV

Solo Exhibition

2020 -Maito Otake- Solo Exhibition (Marco Gallery/大阪)

2018 ファッションブランド ayâme との合同展示「bloom」(CPK GALLERY/東京) イベント、公開制作展示「NIKE Ateliair」(東京)

2017 SYSTEM (line) (ANAGRA/東京)

Group Exhibition

2024 Saturday Night Once More (Wall_arternative/東京)

Around There (Marco Gallery/ 大阪)

TOPOLOGY (WHAT CAFE/ 東京)

Let's protect me (THE KNOT TOKYO Shinjuku/東京)

- 2022 点線面立体 (Marco Gallery/大阪)
- 2021 Art drops (Marco Gallery/堺市内)
- 2019 「ポスト技術立国」展(GALLERY KOGURE/東京)

ART START UP 100 (代官山ヒルサイドフォーラム/東京)

東京藝術大学先端芸術表現学科修了作品展(東京)

2018 アタミアートウィーク (スターレーン/静岡県)

MASK EXHIBITION (ANAGRA/ 東京)

2017 多摩美術大学テキスタイルデザイン卒業作品展(東京)

NIF YOUNG TEXTILE 2017 展(東京ビックサイト/東京)

2015 アーティスト集団 Tokyo Good Boys によるグループ展

WORKINPROGRESS (ORANGE gallery/ 東京)

colorful 展 (colorful cafe/ 神奈川)

MY duo 2015 (Shonandai MY Galler/東京)

2014 Expected Artist 2014 (Shonandai MY Galler/東京)



参考作品



"Something Walks with Me" 布 2018

Maito Otake Solo Exhibiton

出展作家:大竹舞人/Maito Otake

開催日程:2024年6月1日(金)~6月30日(日)

営業時間:13:00-18:00 ※6月1日より営業時間が変わります。

定休日:月,火

お問合せ:info@marcoart.gallery

大阪府大阪市中央区南船場 4-12-25 竹本ビル 1F,3F,4F

Takemoto BIDG 1F,3F,4F 4-12-25 Minamisenba Chuo-ku, Osaka City, Osaka, Japan

Tel: +81 06-4708-7915 E-mail: info@marcoart.gallery

